

## З ПОВАГОЮ ДО ЧИТАЧІВ

Історія бібліотеки ХНТУСГ ім. П. Василенка сягає далекого 1930 року, коли почав свою роботу наш університет. Для навчання студентів інституту, а перший їх випуск складав всього 85 фахівців, були потрібні не тільки аудиторії та учбові бази, а й бібліотека. Перші фонди бібліотеки народжувалися із приватних колекцій викладачів інституту.

Сьогодні ж бібліотека нашого університету щорічно обслуговує понад 5.000 читачів, а її фонди складають біля 400.000 прим. видань. І не дивлячись на свій поважний вік, бібліотека з кожним роком стає все більш сучасною та привабливішою для читачів. Але головним її надбанням можна вважати колектив бібліотеки. Це люди, які завжди прагнуть зробити все можливе та неможливе, щоб виконати різноманітні читацькі запити, щоб читачі приходили до бібліотеки, як до рідної домівки, де завжди їм раді та готові прийти на допомогу.

Кожного нового навчального року своє знайомство із бібліотекою першокурсники починають на учбовому абонементі (вул. Мироносицька, 92), котрим вже багато років керує головний бібліограф — Бездольна Л.І. Для наших читачів співробітники цього підрозділу стають майже «хрещеними мамами».

На старших курсах читачів вже радо зустрічають факультетські бібліотеки, якими теж керують досвідчені бібліотекарі. Біля 30 років відповідає за роботу бібліотеки факультету енергетики та комп'ютерних технологій (Енгельса, 19) — головний бібліотекар Завгородня Л.І. Більш ніж 20 років відповідає за роботу бібліотеки механіко-технологічного факультету (пр. Московський, 45), а наразі вона є завідувачкою відділом обслуговування, — Наугольнова Н.Г. У бібліотеці (вул. Артема, 44) обслуговуванням читачів переймається головний бібліотекар Бородіна Л.О., яка ще є і завідувачкою бібліотеки художньої літератури.

Крім абонементів на кожному факультеті працюють і читальні зали, якими фахово керують співробітники бібліотеки: Погорєлова О.В., Сьомак Т.І., Ковальчук М.Б., Перевозник Т.В. Вони завжди готові прийти на допомогу, а їх добрі поради та посмішки неодноразово виручали читачів під час сесій. Навіть тоді, коли, як здається, руйнується все у світі, коли

не вистачає підтримки і... ось воно рятівне коло — бібліотекар із потрібною студенту книгою.

Якщо Ви завітали до бібліотеки, то, безперечно, станете і гостем нашого довідково-бібліографічного відділу, яким більше ніж 20 років керує Кучерявенко Л.О. Серед каталогів та картотек бібліотеки, серед довідкових видань, словників зустрінеш їх, наших бібліографів — Литовкіну О.П., Летіну І.С.

Ви ніколи не замислювалися над питанням, чому завжди у бібліотеці можна знайти потрібні нам підручники та посібники? А тому, що у бібліотеці є відділ комплектування та обробки літератури, і саме з нього починають книги своє бібліотечне життя та шлях до читача. Тут багато років злагоджено працює команда бібліотекарів: Лагута Н.І. - заввідділом і її вірні помічники — Кадашевич Н.З., Бараболік О.І., Гуляєва В.В., Мамаєва О.С., Соловьева Л.Л., Левіна Л.О. Поява необхідної літератури на полицях — це саме їхня заслуга.

Бібліотека сьогодні — це вже не тільки книги, а це ще й СД, аудіо-, відео-носії. У бібліотеці навіть є підрозділ, у якому зовсім немає книг — це відділ автоматизації бібліотечних процесів, самий наймолодший відділ. Тут працює і самий молодий зав. відділом — Автюшенко Н.Є. Разом із співробітниками відділу: Поповою Л.І., Григор'євою І.В. вони впроваджують найбільш сміливіші бібліотечні проекти, бо впевнені, що сучасній бібліотеці недостатньо мати інформацію, а й потрібно організувати доступ до неї в зручній для читача формі. Роль цього відділу, як інформаційного посередника між користувачем і різноманітними базами даних, набула особливого значення. А наставником відділу і автором багатьох інновацій багато років є провідний бібліотекар - Соколовська Т.Б.

Одне з призначень бібліотеки - бути осередком духовного спілкування, творчої та інтелектуальної діяльності і дозволяти студентів університету. Тому не дивно, що на базі бібліотеки працює стільки клубів та різноманітних читацьких об'єднань. Це і літературно-музичний театр «Джерело», під керівництвом гол. бібліографа бібліотеки та викладача кафедри культури - Грабар Н.Г., це і творча гру-

па «Сузір'я», під керівництвом головного бібліографа Бездольної Л.І., це і краєзнавчо-туристичний клуб «Дозвілля», яким керує Кірєєва С.М. - заступник директора бібліотеки. За роки існування клубів його учасники здійснили багато цікавих та пізнавальних заходів, які сприяють залученню читачів до духовних і культурних надбань, традицій, звичаїв, сприяють формуванню національної свідомості.

За часи свого існування бібліотека перетворилася в один із провідних підрозділів ХНТУСГ, що вирішує масштабні завдання інформаційного забезпечення наукового й навчального процесів, підвищення культурного рівня студентів, просвітництва нашого університету. І безперечно, в цьому велика заслуга бібліотекарів і їхнього керівника — Новікової Т.В. На посаді директора бібліотеки вона працює вже багато років, але й досі не загубила молодого запалу й бажання змінювати у бібліотеці все на краще. Її так і називають у колективі — генератор ідей.

Щорічно 30 вересня бібліотекарі України святкують своє професійне свято — День бібліотек. Бібліотекарі ХНТУСГ у цей день завжди одержують вітання і поздоровлення від усього нашого університетського загалу. Але цього року подарунком від керівництва і профспілки університету був дуже несподіваним і приємним - екскурсія для усього колективу бібліотеки за маршрутом «Храми Харкова». Це стало символічною подією, бо саме за православним календарем у цей день відзначається християнське свято — Віри, Надії, Любові.

Бібліотекарі дбайливо зберігають скарби духовного життя народів усього світу, відкривають мільйонам користувачів вічні цінності, забезпечують документно-інформаційну базу для армії науковців та студентства. Колектив бібліотеки ХНТУСГ робить багато гарних і корисних справ. Ці люди віддали значну частину свого життя й свого професійного вміння на служіння університету, бібліотеці, читачам. Саме з повагою до Вас, дорогі наші читачі, вони починають кожного дня свій робочий день.

*Провідний бібліограф — Лупіка Л.І.*